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１ ６５円の シールを 買
か

いました。 ｌ ００円玉を 出すと おつりは  
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17 ひき算の ひっ算（５） 

いくらに なりますか。  

しき 
ひっ算 

    

    

    

 

２ ちゅう車じょうに 車が ｌ ０２台
だい

 とまっています。 ５７台 出て  

いきました。 のこりは 何台ですか。  

しき 
ひっ算 

    

    

    

 

３ ７４円の じゃがいもと ｌ ２８円の キャベツでは、 どちらが 何円 

高
たか

いですか。  

しき 
ひっ算 

    

    

    

 

答え 

答え 

答え 

月 日 

まとめ 
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４

５

ひっ算で しましょう。 

３７－ｌ ２ ７ ｌ－２４ ５３－８ ６０－５２ 

    

    

    

 

    

    

    

 

    

    

    

 

ｌ ０２－３５ ｌ ０４－５９ ｌ ０ ｌ－ｌ ６ 

   

   

   

 

   

   

   

 

   

   

   

 

   

   

   

 

に あてはまる 数を 書きましょう． 
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